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NÁKLADNÍ AUTOMOBILOVÁ DOPRAVA:
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*)	REKONSTRUKCE MOSTNÍHO OBJEKTU BUDE REALIZOVÁNA PŘI PLNÉ UZÁVĚRCE KOMUNIKACE II/353 V PROFILU 	 REKONSTRUKCE MOSTNÍHO OBJEKTU BUDE REALIZOVÁNA PŘI PLNÉ UZÁVĚRCE KOMUNIKACE II/353 V PROFILU 	 MOSTNÍHO OBJEKTU EV. Č. 355-012. NÁKLADNÍ AUTOMOBILOVÁ DOPRAVA BUDE PŘEVEDENA NA SAMOSTATNOU  OBJÍZDNOU TRASU. *) 	OBJÍZDNÁ TRASA PRO NÁKLADNÍ AUTOMOBILOVOU DOPRAVU VE SMĚRU "STÍČANY - DVAKAČOVICE" BUDE VEDENA ZE 	 OBJÍZDNÁ TRASA PRO NÁKLADNÍ AUTOMOBILOVOU DOPRAVU VE SMĚRU "STÍČANY - DVAKAČOVICE" BUDE VEDENA ZE 	 STÍČAN PO SILNICI II/355 DO HROCHOVA TÝNCE, DÁLE PAK PO SILNICI I/17 DO CHRUDIMY, DÁLE PO SILNICI II/340  PŘES OBEC TOPOL, UHŘETICE, UHŘETICKOU LHOTU DO DVAKAČOVIC. *)	OBJÍZDNÁ TRASA PRO OPAČNÝ SMĚR "DVAKAČOVICE - STÍČANY" BUDE VEDENA PO STEJNÉ TRASE ANALOGICKY. OBJÍZDNÁ TRASA PRO OPAČNÝ SMĚR "DVAKAČOVICE - STÍČANY" BUDE VEDENA PO STEJNÉ TRASE ANALOGICKY. *) 	OMEZUJÍCÍM PRVKEM OBJÍZDNÉ TRASY JE MOSTNÍ OBJEKTY ev. č. 340-009 V ÚHŘETICKÉ LHOTĚ (zatížitelnost  OMEZUJÍCÍM PRVKEM OBJÍZDNÉ TRASY JE MOSTNÍ OBJEKTY ev. č. 340-009 V ÚHŘETICKÉ LHOTĚ (zatížitelnost  (zatížitelnost  mostního objektu Vn=13,0t; Vr=40,0t; Ve=350,0t). . *) 	DÉLKA OBJÍZDNÉ TRASY JE cca 19km.DÉLKA OBJÍZDNÉ TRASY JE cca 19km.
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*)	REKONSTRUKCE MOSTNÍHO OBJEKTU BUDE REALIZOVÁNA PŘI PLNÉ UZÁVĚRCE KOMUNIKACE II/353 V PROFILU 	 REKONSTRUKCE MOSTNÍHO OBJEKTU BUDE REALIZOVÁNA PŘI PLNÉ UZÁVĚRCE KOMUNIKACE II/353 V PROFILU 	 MOSTNÍHO OBJEKTU EV. Č. 355-012. OSOBNÍ AUTOMOBILOVÁ DOPRAVA A LINKOVÁ AUTOBUSOVÁ DOPRAVA BUDE  PŘEVEDENA NA SAMOSTATNOU OBJÍZDNOU TRASU. *) 	OBJÍZDNÁ TRASA PRO OSOBNÍ AUTOMOBILOVOU A LINKOVOU AUTOBUSOVOU DOPRAVU VE SMĚRU "STÍČANY -  OBJÍZDNÁ TRASA PRO OSOBNÍ AUTOMOBILOVOU A LINKOVOU AUTOBUSOVOU DOPRAVU VE SMĚRU "STÍČANY -  DVAKAČOVICE" BUDE VEDENA ZE STÍČAN PO SILNICI III/34041 DO VEJVANOVIC, DÁLE PAK PO SILNICI III/34043 DO  DVAKAČOVIC. *)	OBJÍZDNÁ TRASA PRO OPAČNÝ SMĚR "DVAKAČOVICE - STÍČANY" BUDE VEDENA PO STEJNÉ TRASE ANALOGICKY. OBJÍZDNÁ TRASA PRO OPAČNÝ SMĚR "DVAKAČOVICE - STÍČANY" BUDE VEDENA PO STEJNÉ TRASE ANALOGICKY. *) 	DÉLKA OBJÍZDNÉ TRASY JE cca 3km.DÉLKA OBJÍZDNÉ TRASY JE cca 3km.
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*)	REKONSTRUKCE MOSTNÍHO OBJEKTU BUDE REALIZOVÁNA PŘI PLNÉ UZÁVĚRCE KOMUNIKACE II/353 V PROFILU 	 REKONSTRUKCE MOSTNÍHO OBJEKTU BUDE REALIZOVÁNA PŘI PLNÉ UZÁVĚRCE KOMUNIKACE II/353 V PROFILU 	 MOSTNÍHO OBJEKTU EV. Č. 355-012. PĚŠÍ PROVOZ BUDE PO DOBU VÝSTAVBY PŘEVEDEN NA SAMOSTATNOU  OBCHOZÍ TRASU NA PROVIZORNÍ STEZKU A LÁVKU. PROVIZORNÍ STEZKA BUDE VEDENA NA VNĚJŠÍM OKRAJEM 	 PROSTORU STAVENIŠTĚ. *) 	NA NÁVODNÍ STRANĚ STÁVAJÍCÍHO MOSTNÍHO OBJEKTU BUDE V RÁMCI SO 182 ZŘÍZENA PROVIZORNÍ STEZKA A LÁVKA  NA NÁVODNÍ STRANĚ STÁVAJÍCÍHO MOSTNÍHO OBJEKTU BUDE V RÁMCI SO 182 ZŘÍZENA PROVIZORNÍ STEZKA A LÁVKA  PRO PĚŠÍ. LÁVKA A STEZKA BUDOU PROVOZOVÁNY POUZE PO DOBU VÝSTAVBY. *) 	STEZKA A LÁVKA PRO PĚŠÍ BUDE PROVEDENA V MINIMÁLNÍ ŠÍŘKY 2,00M A BUDE PROVEDENA JAKO BEZBARIÉROVÁ  STEZKA A LÁVKA PRO PĚŠÍ BUDE PROVEDENA V MINIMÁLNÍ ŠÍŘKY 2,00M A BUDE PROVEDENA JAKO BEZBARIÉROVÁ  (v souladu s vyhláškou č. 398/2009 Sb.). . *) 	PROVIZORNÍ LÁVKA BUDE NA VNĚJŠÍM OKRAJI ZAJIŠTĚNA TROJMADLOVÝM ZÁBRADLÍM MINIMÁLNÍ VÝŠKY 1,10m S  PROVIZORNÍ LÁVKA BUDE NA VNĚJŠÍM OKRAJI ZAJIŠTĚNA TROJMADLOVÝM ZÁBRADLÍM MINIMÁLNÍ VÝŠKY 1,10m S  DOPLŇKOVÝM PLETIVEM S OKY VELIKOSTI max. 15/15mm ANEBO JINOU VHODNOU KONSTRUKCÍ SPLŇUJÍCÍ DANÉ  PODMÍNKY.  *)	ZÁBRADLÍ BUDE Z PROVIZORNÍ LÁVKY PŘETAŽENO NA OBĚ PŘEDMOSTÍ O 5,00m. ZÁBRADLÍ BUDE Z PROVIZORNÍ LÁVKY PŘETAŽENO NA OBĚ PŘEDMOSTÍ O 5,00m. *) 	PROVIZORNÍ STEZKA PRO PĚŠÍ NA PŘEDMOSTÍCH BUDE ODDĚLENA OD PROSTORU STAVENIŠTĚ (např. oplocením  PROVIZORNÍ STEZKA PRO PĚŠÍ NA PŘEDMOSTÍCH BUDE ODDĚLENA OD PROSTORU STAVENIŠTĚ (např. oplocením  (např. oplocením  min. v. 1,80m). . *) 	PŘEDPOKLÁDÁ SE, ŽE PROVIZORNÍ LÁVKA BUDE PROVEDENA DLE TP 253 (Modulární lávka ML18). PRO KONSTRUKCI  PŘEDPOKLÁDÁ SE, ŽE PROVIZORNÍ LÁVKA BUDE PROVEDENA DLE TP 253 (Modulární lávka ML18). PRO KONSTRUKCI  (Modulární lávka ML18). PRO KONSTRUKCI  . PRO KONSTRUKCI  PROVIZORNÍ LÁVKY JE MOŽNÉ POUŽÍT I JINOU VHODNOU KONSTRUKCI, KTERÁ BUDE SPLŇOVAT STANOVENÉ  PARAMETRY A PODMÍNKY.
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